S10A

040
OH
<

“EIMKFEIAEER IAT | AFFN I TARIEAILIEH[F4]]

12022407230 ~ 2022102 29¢)

(28712t

2aMYLCt

—
[

tod w5t

Klo
[e)]
0o

pd
Klo

-

26Z 17

ojp
ro

Z5 =

} 02-2168-7900, www.yurieasset.co.kr)

Al g5
(%

O

3

ol



Xt

or

Eolia

H

2

o po U
70 ! O
N R
A A A

-

o

A28 AHEEMLIA)
PN

e

-_r

|
olo

I

= X}x}AHIH O LY

7

Oftl
z

1of

T2 A

<r

K-

> OO

0

-_r

Xf

R

X}7]5Loi cHet

wh
ol
K1
oll

I

> Cf Ay o
» 2t T2 H| &Y

S A3



ol SELf

F

)

<]

Fol FXERROf
02-2168-7900

.
o

kAol 21

St C
[= Ry

1922 H|1

www.yurieasset.co.kr
http://dis.kofia.or.kr

XA Y 7

|AFS| HTSLE OIE]

3

o FxO| HEZM O] AMR2EEIDMO| M| X}
ZHoj

[

[

= 2X&

|

HE= 2020 128 17(

o]

Eol e

1

4. 0| EOME XEAZY o3 REIMKFEAES
Al
o b

2

M
11

ol
il
o1
uf

ofo
o

Xp2AE o

pI|E™HE

oln H s
mw o8 Bl
U K N
- I = = I
_.u_..__ 0 & oo < — T
Cl 2 5l O
© oI L I - N R
I |y2 ol | 7§ KK
< M || o
. X ol X o [l I H
1of S |®o A_H_. ~ _|w_| H o
gul ¢ o g = B | I o
RKH S8 Kk %1 oh
wk uf a O o = 1
oo m| << < T it
ro ol >
= 9
T o
0
™
s
<X LANT)
_.__H 51 ol |of ingg
ulo g = =iy _
o | M o =
P ] m__ = o |7 = o
FloOow | 2|F| BEITe
3 = | XS
Wk ul |zl i %o
{3l | ok wo &r
B o
__ 1o
o5
= -
X
=
.A_M ]
T i
S,.: = Em ol
2 [wo K| & v,
S | H| o K =
— Kt ®0| o oo U o o
ST RN =
TReo|urmEl S ok ol & iy
< I\ b ar <
ol s R N n¥=w
LI .V = =z
o < | o a3 K K O
2 E _A_@ ~ ™ il wF @ N_v
< ~
X wr oF 2
[ E_M | K- m o K Ia
nE kB8 & £
Oy 50| & & u
R0 il Ko = 2 <
Fa) Ko = W orll
<| Ho ol ul g
= oy d2 3
C ol A
o 20 3 X
I}
<|
il
™4 H
= o
a1} ~|=< =
E U TN Py KO
oF Ko ~d |_ ol | < M
5 | 5 EWE =
o K [ok|=
CI YR o Bl Ho
Tl g 0
I o = <
Ed)
G

7

K-

(2t &, 2 %)

LT
Klo

9.2%

100%

oF
=

7|
91,643

87.21%

SEMKFEAE

or

300

pHE 7

0.00
0.00
0.00
0.00
-7.62
-7.62

84,658

84,658

67,228
1,259.27
1,255.20

91,643
67,228

1,363.17
1,358.76

A-B)

C/Dx1000)

(E
2IE71

EAHEEA(C

7E7H

C/S-T

) 71Z7k20l3t SRR}
42 Lhe 7h2 2ac




£ 'FEIMKFEAE

t

BEX}

o
(s}

Sof 7H20|S 58 =37

L|Ck CF2H 7 2|MKF

oju
il
il

ol o

(=]
o
POS
o
4_I_

EEX
o

Kb A

A0l =LA ZAEOf LA AHejsl= SEAE

=

Z

=]
=

QA A

Ol “"MKF

A
_'_O

+0.5%)E ZiI5t=

=

{2 HlRX|
e

E
==

XpA

1=
e

fLIEE

=

x4 24 B2 ololo] R0 £xfe 4
o

S8 e 7

fL|Ct. of
Et
=

=

£
of

S

Xt
=)
=

=<

e

2l A

1=
=]

t2 &

MKF

.

(s}
A+=FF7|¢e 2|

o u
T

E

—

2

A
LiC} 25 @7}

(=13
B

e

4

=

=

UrE

=

CEZEEZR

AN

2 O
= |

Qal
=

ol
=
ey &

=

=

AlEF
-

LR
Lict,

[

[

I

=

2510} 28 Q%

e
B0l Of FXtMES

e =
= T
foZ

o

A
o

o
| 40% O|

| 80% O|
ol &Xt

A
o]
[¢]

=
T

Ol
- NE

-
zr
I

of

Ko
o
KK
<+

Kk

)]

<r

i)

of o2t Mg E of

=
LS

7|

o
e
(0]
o
ez
x|,

o
2l 85

.
=

t

pull
otz

=]
=]

ol A oF
bz

=
=)

leF S FIM, 3) Fa= FNRE 70 mE
A
o

|

2
=

=}

Ak
(=}

IXFRY 7

=

|of & =7t

o
7) O] JHQIAH|X|E7HAX|

3|
2,
o w2 Fe2 2

o

At

HERFAIERQILICE O ERHAIELO] EXHSHE -
SME et L o,

(CPI) Of &K

A
m

=

2tel 2ol e 78 oUX| f7] &

L|C}. 0] &

I

Xt
O|% 1) O] &H|X+=Z 7|

| 60% Ol&, X Hofl
il
ol

=
S
s

|

.I
Z0oHo
o T
Bo10] ST L2, HBIL AN 2 BN ],
o
=

LIEH S LT THE,

k

FEEIE

(.

b

A
,2) bl =xiaZ 450 ot

FRAELICH

Xt
| 7HAH S0 mat 0|9 == 40| ZFE UL

27

P EH[E AR
®, 6) 2{Al0h-98

!

i

| of
2|

231517| 230l ZEEZ|2 XY

stof of

=

|

=)

=¥e]
S =
o

2= X 7tolia= Al

=

=

LICF
1l
)|

2
=

QAE X

b

=
EESE)

SHM

2) 0 IMFE S50 TE 7IeF S F7HM, 3) S
=

<]
H F

[

[

o

Ab
2 0f
SN2

2
=

=}

o
LEk 10
Aol-

1O] THA}

A
(=]

4

P

ol
Y=

H 28, 5) 0] ZHA|
5t

[off ok

[==]

BIEHE "ol FelstMof
pds

fLIEE.

=
EFX| A0
EEX|$"9

S|
Xl
(=]

A
e

2l A

L

=

el
LIEFLH Y Of

At
god &5 WE =7t

Qa7b gL
5| Hi A

[=]
=

=

=

=

s
H

b

FLICH W2k, REXG

| 9l
=

2

o
tof e 22 47|

cC O
(PCE) Of| &t X

==
A

=7FR|==(CPI) Ol &% St=|0f Lot

CH= ™ol RlstA{of
0] HE = "MKF
AESLICE oo =%

S =AM
ol 7|y el

o
537

A
e

o
3




8 I BAle EX FQ0| M R SOl YO AZE 4S50 LT 7H2 0, O] AH|XFEIHK|5=(CPI) O & X| 8t%|0f [HE S7t4S FF =l ot
T, Mutsoz Aot o7 AN A U A-EHeEe M4SA TP mE =010 OjA X% S0 Y0 ASMHE XSS S LICH CtHet, & S8t o]
=2 1) 345 22y 7| X0 Cfot IHd O] AFQITO| ZZeH L, 2) A|LFZE 45T 3) d-Hjetee 280 ME 2=l =552 23 & 4)
S| ArRiof Cish H| A MY SO| YO 2 SN2 Metsto] g X8t ASES BF UHHSIH AdEEHA OiUS IS LT ool = 28X 5718 A%
SAXNXt 7|50 WHE Z7|20 o), ¥-Feigte 2800 M2 7|2/ le iz A =) 5o YR s2tsto] ELstoLt, J-Hejsts &4SA T,
B 2T SMO oA F2 S0 LY 2T =F0M S22 LHESIRASLICH CHEt, & S8 0|= 1) O] AH|XHZ 7K 4=(CPI) O & X| &30 2 =
7S 2™ X%, 2) 0| X F2 S8, 3) 34E FEAY 7|= X|50] chet oHY O] AEQ|Zo| ZAsH Yol 4) T SY2HW 71R7|x Zato| IE
ZE2Y Z7|1FA 28, 5) A-Fej=a 4SSN X500 M2 =210 = Al =CH, 6) 2{A|OL-FE 7 MS7tA mo|=ztol Eof 2 & ofHX] 97| £2F
2 7) 2AlOte] HRY, SRUY EUa SO 2 X| YA 2lA3 &) 52| Q| O|FS2| FEUSE AXNTE St&ED} st & Y52 st OrYsIRS
LICE 1020l& ¥ X7ljs=A 22 S0 B0 4&st0 ELstoL}, gL S0 2 o= FXFE 25, S 2Y SA| sttt ol Az
T Mol M2 gteX 2F S FIHAM S FEE SN E TSI RASLICH CrHEt, & it 0|= 1) O] AFo HA ghakdst 7|0z, 2) = &Y
e FUo M2 FIY FEEC 23, 3) YOME AE} TH HEO| R SSXTX|, 4) Y=ot AH0|| M2 2XHX| PT SO FIHLA A 5) =0
XA &0 X% S0l 20 A MEME Metsto] otz S L ot
& HEE o 7|2t ¢ 2F S22 X2 oPYNQ HX| oA =32 9o ZEER[Q 20 ol T= Mefnt ofjof M2 §2 Sof =+
2 Wed TS FASLICH
> EXtEE U 28 A=
oS 27| Moz 1) SLfQ] AZLH9 M &ZX} 4= 0], 2) 0] ¥FE2| 118 FOMCE| Q| Z1}, 3) 0] TEX|E, AH|XE7HX|o| HEUWE, 4) 0| &
2 Zaf 5) 0] SES| 108 FOMC2IQ| 2|9|& W&, 6) F2=2| ZMX|& Z1f, 7) 2{A|Ot-RA2t0|LtzE T TIHLY, 8) L2 d7|RYM 0|2 &
o] 47|38 08, 9) F2= k{2l B3l 10) U T8 7IYE29 327 44X A, 11) 0j=/3=/78 € T8329 A &, 12) s Me/7l/Eee &
A 13) I =27 E3} 14) I =8 X E 2ot D 15) A7\ 20t /=019 =5 B3t 59| T8 0|0 FEotHA, PPl ZEEZ|Q 2|0
ZME ot A YLt
s HEE T2 MEXHEE 7|E22 TFO| FXHEFE 2ot MKFEAEEX| 0| £AES FEELICL
20001717t He tEAE 50| EXt6I0] I SAI0 Chet EEH2 S4AEA 20HE 7|0ig = ASLCH B[ 0|D MIFHQl X2t =L FI|H
Ol PNl =S Qs LAHsIASLICH
»7|ZHEH) +UE
JIZHEE)STUE BEE Sofl AMREREDM T J[EA(E7(T) S ol 7|17HE £HSAES S0l ¥ £+ o, HluX|~(IX|0r3) datet HEQ|
ItE Hlwstod £ = AELCL
(EHR] - %)
T2 X2 3708 e~y = X2 97iE 2 1274
OE|MKF9—J|¢EEFO|E-Ilﬁx+7|)\5:|_x1|
" sTrErTimerieTe -7.62 -14.94 -13.73 -15.87
FAM_ 28
(H|mX|== CiH] 1 (0.65) (1.77) (0.88) (341)
Z2(Class)d szt
C/S-T -7.62 -14.94 -13.73 -15.88
(| X|== CiH| g1 (0.65) (1.77) (0.88) (3.40)
H| w X|==(#X|0t3) -8.27 -16.71 -14.61 -19.28
Z)H| D X|4=(HIX|OF2): MKF Wealth Total X 100%
X Q| EXAIEE alAH MI}E LIEIY 8 pjgfo] 22 MalE HEMS= 72 ofLlL|C},
T= X214 x| 2 %2 34 X2 54
S 2|MKFRIAEEIOICIAZIT| AE R
m ST o o oeT e -15.87 13.38 23.78 10.27
FH 28
(H|mX|== CiH| g1 (341 (6.45) (10.31) (13.64)
Z 3 (Class)d o1zt
C/S-T -15.88 13.26 23.19 8.92
(HlmX|== CiH| g1 (3.40) (6.33) (9.72) (12.29)
H| X[ X|0t3) -19.28 6.93 13.47 -3.37
Z)H| @ X|$=(HIX|OF2): MKF Wealth Total X 100%
oM
FH Kt
FHeX BEE Sl A2 E DM EHEY A (SI|Y) 2 7|1Ztof| CHeiA QA HETL FFsHE X0 HES oLt S48 M2t ZHeX| & ol ¥ 5
AE&LICE
(EH2 - %)
TR 22 3708 X2 6712 A2 14
OElMKF.‘?_J|¢EEI-O|EIﬁX}leE_T'_x-”
v o om T 2.14 2.21 332
[FTH]_. =8
T FHeXtzt ™I 7t SO QHEAHET FE5H= £ HLX|¢o| BMES Ot SHY| M2tUEXE BOF = X BEENM, H|nX|4= +=AE CfH| o2 QAAHEo| A
2t 4018 xfo|o| EFHALZ 7|MBLICE XM QKO| £X|7t HE42 oY 7|7 SO QIMAMET} DX 40 QAR SE%SE ologtLct




-7,884
-6,984

-1

-1

o=

37
53

7|Ef

-208
-185

ol
Klo

-1.477

-930

0
0

-6,225
-5,911

7|

Eof £xtstn A= HIE0 mhat

o

HET} B

ol
Bl
0

?.

<

Xt

]

ofzff EA|

JEL (P71 B HEI B

H

Kr

|2, %)

o
o

t

0 o]
o
3 |8 =|8
fo | 8|
s 0 2|
um =
K
L |3 2|3
w — m — N
~ = -8
= o <|o
oK = MR @
A @
x_._._._ :_n_ o u o ms 1o
H._LH w — ~ | w0
~
!
o g|© W
o S
= S Ko
bl I | =
> ~N | %o lo
K =t
- rt
Il © S| o
ur | = i
= S <
o oon 18
< o o
]
“A_._d w _w_ _O_O_w_ I _3_ [ wu
0 o
- B 2. it
_._._.m_.__fuuahnas_.o_;_ﬁ
e 0 20T &5 i g
o glo =T kD
_ S b
.orw S —
Ha | <
<0
= —
EERE
[ H_H mvx
KO -8
L |l= &l= &
KIS o3 d 1@
-~ 2~ ~
ol
K1 lo
K @©
o olo
S
5 Klo 19
ojo S ilng =3
n
° x| 5
hdl 4 e s o
— .
5| S 5o K. 5 - - ~
Klo = < 3,
o~
m S ks -Ooﬁlu. [SHS] 1o
= il
P
:
o
M~ & M~ [ o
K @|R Mo _
S o ~ e
(S =8 ok S
~ w z_E.A
Kk i
=TTy
~
il
Kio
bl Sl=|2
i R A
1o | < o ol | -
8
x

oM XSt QU= HIES 7HEXE

1=

7} 2t o

KROIA 2o F7] 2lsh, RHES| Xt

S E
=2 T

S Lol

AXHE L0 A 2| HIS S LHEHHL|CL

— o0
MIRIN =[]
E-l N RO ol ol A
4r

g0 |rio | |5 a0 |
_%mxﬂAl_ﬂE
31 | %0 = (o |™
Rl <

M|ﬁ6789m
Ko |5 &[0
T|R(2|2|0|w
o= lan |2 [ |a
Noﬁl_wﬁxowommo
mu_/_.__“_A_l#xo_n
m | ol

M|ﬁ12345

St

ey

30,37

T,
LT,

14.53

ey
I

25

> Xty

ofu

| 1070 &

H|SS LIEFELICE

=
=

oflM s S=0| xpx| 5t

OH
20

1 %)

(Bt

HHEERE
O | on|N|—]|—]|—
<l
|10 fr | K-
B0 o | =0 |
ﬂmﬂ_msgﬁ&_
B A

) ol | <4
%
op | << || <M (=T
= [KF | K- | KE [KE [ KEF
m__.m6789m
@ | P~
Ko< | 3RS
T |L|¥|<|[m|m
o
o
W lo |«
i lopfum g2
mow_m_um_m._l_.
_“_.__|.1||_|VAO
VIR |E D[~
Ko [ |< || & [fo
wx|=|H v
ol N I
ot | &
o
-
il |7
0 Ko o
IH |3 |20 | K | < [<T7
= [KF |~ |k k| KF
Ud |10 [ 0T
KI | RID
nAvl_'J12345




E Z7|1ggEn

i}

Eo| H

AlAFO]

a1
=]

| Ext

3

4

=]

&

&t

HRSAIAO|EO A =

), %)

o
2

(B9l

<r

=
)
=l 4r ol
fo | = = u_“_ mamu_mu
A P oK |ojo |~ [olo
ST~ (N #o(ro|~ (o
._.All_u__Aln_ N ~N
bl hal
i sISISISIZIS
wlElEllElzlx|E
Y I Y| ¥ || ¥ |X|X
(ol L R L R
i od od |od |3 | =
! ol ol [fod [3od | 10!
on T T|IT|IT|T
(NS5 |=~]3
TS |mi|e |||
ol o
| S |2I(RS]|>
Y— | Yl | ~NIO|n ||
NN || |— =]
H0
o
<k
oF
H
<|
<| =
~L__|do ki
0 o |3 ar ke
— (K==
or ol|lT|(o|xn =1
ko |2 % [m O |1 |®
v \ ol |=<d
%) o
a

D& A %)

o
ud

b

CF %)

o
2

=

2109000457

< 7Ixf

o

=

BEIR
IO | x|
o=
o | <
N |
| o
mrnmo._o._
ol | o7
i

0|l | —
R
Bl |
<H

il

To | |
ME43
—_ |0
dlo |
=
o_._...Al
b
_.AO_u
Full
1UE | Klo
Ko | or
<+
o
o
(V]
ol | ©
#5 |z | &
EﬁElﬂ
_A._om_u._.oln
|
o
=

7,457

27

Sojux)

o=
uo | &
N |
i =
Wo jod
ol | o7

)
oll | —
5
ol | S

o

o
(TN
no | «
= |3
o | <
Mo | o
= &
=<
O=._ o
ur <
¥ | o

[qV]
i | B
~ |0l
ofo | &1
no |~
g | Ao
Ko | =

oF
Rrr

]

AL
—_

> SRR 8ol

0
0

GO0l 72 M= BAE

0
ol

i

J

=
10

<
ofu
ol

E

LC.

I

=

s

H el

[

=

FEO| REBEXI|R

to 2t

|
(s}

tdez

=

=

£x47| 7

r

oH
b

OF

1 St = ASLCH (AHY FA hitp://dis.kofia.orkr) T &3] XS AALO]|

AAIOIES] =AIBAl &

el
o

| Hxt

3

;)

=]

&

Xt

Zt

4 H

—

.
O

2018.07.09 ~

> 2|28 +E=A

olo
£

100

o
=
{0

100
|

ol XIS B9 HIE(71E

=

+2| 3| A

il
=

[ =]
e

SN

| AL, AIEFARL,

k]

t

I
=

284,

t

> UXE H X[ g

-

or

ol

"
&+

Klo

A

(E91: 2, %)

0.01

11.00

0.01

K
olololol|lo
Miclela|ala
T|o|lo|oc|o|o

~

EN

[[]
Tlelelelele
Qlelele|e
Mlic|c|s|o|o
K

N = E=R k= k=R =}
Llelelalala
I (oc|loc|oc|o|o

N

<d

= |lo|lolo|lo|o
clelel|e|e|e
M{c|c|c|c|o

I

H| &, ojof

12.00

O S| AL

()

AL
7|EtH| & 72




oy Che=Oj Uil %ﬂlljjﬁ 3.00 0.00 13.00 0.02
=Y f:;lfjf;; 6.00 0.01 3.00 0.00
anrz =
et 8.00 0.01 16.00 0.02
SHAA 17.00 0.02 7.00 0.01
RHet2 AL 0.00 0.00 0.00 0.00
THOf | AL 0.00 0.00 0.00 0.00
HE X A 2D AR EFRA R 0.00 0.00 0.00 0.00
AR 22| 3| A 0.00 0.00 0.00 0.00
2 0.00 0.00 0.00 0.00
C/5-T 7|EfH| 8 72 12.00 0.01 11.00 0.01
oy Che=oiol, S8 3.00 0.00 13.00 0.02
=M EA=4ET 8 6.00 0.01 3.00 0.00
snz MH|A 2
A 8.00 0.01 16.00 0.02
SHAA 17.00 0.02 7.00 0.01
* HEO| = XtAEH (7| ZHE T CHE| &
** J|EtH| 80| 2t S| A ZAIH| 8, 53 S2f OE X ZNH|E S HENM X HEXos X=E HE22M U0 S/H+=5= Mot AL
X ANESUY : glg
X BAEO| AL REEON LM B8 S AEET} XXSHE H SR QHESLO] BB X LTt
» S5, HEH|E
EH, H8H|E BE St £XIxt7t HEES Soll £EE 249 H| 82| +FE HE =XHt HETAo| i |22 el ¥ = ASLICE
(EHRI: kit %)
9 o HE AQHE H|8 it
T et 8l ojoj- S 71 =2 H| & e EEH8HE | O0N-BHE e
LaMKFEAEEIQIEARI | AS R M7 0.0515 0 0.0515 0.0355
[FAL 28 27| 0.0495 0 0.0495 0.0715
ZE(Class)d szt
7| 0 0.0515 0.0355
C/S-T
g7 0 0.0495 0.0715
Z1) S 4-H|BH| 8 (Total Expense Ratio)0|2t 28824 5 HEO|M LESHs 240 J|EHH ' ZHS SR AHTY (=4 HE XAAH 7|F)CE Lhe HEEM Y

8712t & EXAL BET & 24HE5FS LIEFHLCL
F2) -3 += H 012 S/ ++2 8 SAtY JETAESHE ANET 71522 L HE2M oY 287(2 & FAAL 2ES oo Sl++22 &2

LHERE L.
ZF3) RAEO| Z2 RHEO|A WA HIES AHHETL AHX|SH=

TN

Of ofj 3= & EE U 3HE 5ot X2 327| OjofE|H Ol EE Soff 27| U %2 3&27| S¢tofl chsl HMET} s FAAeo| vIx & ol & + ASL]
Ct. DO M 80| =2 HP HﬂH?-IEH-.—-—E(OJ%LHﬂI) U SHAHM(@HEA 0.3%) EMoz M| EXiX7} RESHA| £l HMEQ| H| 80| F7tgtL C}.
> DjOiF=AlF 2 3 2| H (EH1:8, %)
FEIMKFEAEEOIE A DA
ojj == o= ojojs|Ee ®
=& = 2 = Cl= ey oy
5,904 189,142,523 3,229 111,515,474 431 17.10
F) oY 287|7t B 0ot FA7I0 U 1 iy 287(7t F HQS FAO RO E L HES LIEFHLCL
> X2 327| A Djofs|HE 0| (S %)
[EIMKFEAEEOIH A R
2022-01-30 ~ 2022-04-29 2022-04-30 ~ 2022-07-29 2022-07-30 ~ 2022-10-29
0.19 11.32 431
8.
> SR (EHl: gkl %)
SO S ERD| T A EXIChA FSHEXIS A HOH|=
SR 7|7 LHEA) HR0B) (=A/B*100(%))
2| TREXEH L HE2003 HA K| = EXHEHF A 250,000 0.12 -
F2|ITREX2005 H A H K| = F RHA EFHZFAL 250,000 0.10 -
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